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Az idei tanévet rögtön az ÖKO tábor megszervezésével és lebonyolításával kezdtük. Dunafalvára 

sikerült eljutnunk, ahol öt napot töltöttünk egy gyönyörű környezetben a Duna partján.  

Kiemelt szerepet kapott itt a tábor alatt a viselkedési formák fejlesztése, új ismeretek szerzése, 

valamint a természet megismerése közvetlen környezetben.  

Mottónkká vált: 

„ Járjunk a zöld úton, cselekedjünk zöldben! ” 

A korábbi évek tapasztalataira, megszerzett tudásokra építettük munkánkat. 

Az elmúlt években megvalósított projekteket ebben a tanévben is megvalósítottuk, igyekeztünk még 

színesebbé, hatékonyabbá tenni munkánkat az előző évek tapasztalatait hasznosítva. 

Iskolai hagyományunkká vált a „Te szedd” akció, valamint a Fenntarthatósági témahéthez való 

kapcsolódás is. 

A jeles napok megtartására, programok szervezésére az idei tanévben is odafigyeltünk, mint a Víz 

világnapja, Föld napja, A madarak és fák napja, ... 

Az ÖKO szemléletet az iskola egyéb programjaiba igyekeztük beépíteni.  

A Karácsonyi bütykölőn, Márton napon, Családi napon is az újrahasznosítás szemléletét igyekeztünk 

megvalósítani.  

Az egészségmegőrzés érdekében mindennapos sportolási lehetőséget biztosítottunk a tanulóknak, az 

udvaron ping-pongozhattak, kosárlabdázhattak, trambulinozhattak tanulóink. 

A „Legzöldebb osztály” verseny mellett a DÖK hatékony bevonásával „Tisztasági versenyt” is 

szerveztünk az osztályok között, valamint az ügyeletei munkába beépítettük a szemétszedést. 

Az Iskolakert pályázat keretében számos új lehetőségünk nyílt. Kerti szerszámokat, eszközöket 

kaptunk. Esővízgyűjtőt helyezhettünk ki a növények öntözéséhez, új komposztálót is kaptunk a 

pályázat keretében. 

Minden tanév végén ÖKO iskolaként a ballagó 8. osztálynak fát ültetünk az iskolaudvaron. 

A „Kalandra fel- Bakancsot fel!” gyalogtúra mellett újabb programot a „Szeresd a biciklidet!” is 

megszerveztük.  

Idén első alkalommal új szakkört, Az ÖKO szakkört is beépítettük az órarendbe, ahol a tanulók kreatív 

alkotásokat készíthettek újrahasznosítható anyagokból. A szakkörös tanulók feladata volt a „Iskolakert 

pályázat” során megvalósítandó kert kialakítása és gondozása egész tanévben. 

A „Vizes élőhelyek napja” alkalmából kirándulást tettünk a Ferenc-csatornához, ahol még szélesebb 

körben megismerkedhettek tanulóink a vizes élőhelyek világával. 

A kialakult járványügyi helyzet miatt rendhagyó módon folytattuk a tanév hátralevő részében a 

munkánkat. 

Sajnos sok olyan programot nem tudtunk megvalósítani, amelyhez a tanulók személyes jelenléte 

elengedhetetlen lett volna. 
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 A „Dávodiak Dávodért” civil egyesülettel tervezett közös faültetésen így csak a pedagógusok és 

iskolai dolgozók tudtak tevékenyen részt venni. 

 A tanév hátralevő részében az ÖKO munka is online folytatódott. Az iskolaudvar, illetve a kiskertek 

gondozása teljes mértékben az iskola dolgozóira hárult. 

Reményeink szerint a következő tanévben zökkenőmentesen folytathatjuk ÖKO munkánkat és 

szemléletünket ennek jegyében erősíthetjük! 

 


